

Формула-2. Испания. Кроуфорд выиграл 2-ю гонку, Корреа завоевал первый подиум с 2019-го после того, как лишился трофея в спринте, Антонелли - 12-й, Бермэн - 14-й

Пилот «ДАМС» Джек Кроуфорд выиграл основную гонку «Формулы-2» в Барселоне.

Второе место занял Франко Колапинто из «МП Моторспорт», пилот «ДАМС» Хуан-Мануэль Корреа финишировал третьим и завоевал первый подиум в «Ф-2» после тяжелых травм, полученных в Бельгии в 2019-м.

Накануне американец также попал в топ-3 и получил трофей, однако затем результаты пересмотрели – из-за штрафа Корреа опустился на восьмую строчку.

Стартовавший с поула Пауль Арон («Хайтек») занял четвертое место после проезда по гравию.

Победитель спринта Виктор Мартен из «АРТ» и пилот «МП Моторспорт» Деннис Хаугер сошли на первом круге, застряв в гравии, после чего на трассу выехала машина безопасности.

Гонщик «Премы» Андреа Кими Антонелли, квалифицировавшийся пятым, был вынужден стартовать с пит-лейн из-за технических проблем. Итальянец завершил заезд 12-м, его напарник Оливер Бермэн – 14-м.

Арон сохранил лидерство в чемпионате – на счету Пауля 100 очков. Следом располагаются пилот «Кампоса» Исак Хаджар (91), Зейн Мэлоуни из «Родена» (73), Кроуфорд (62) и лидер «Инвикты» Габриэль Бортолето (60).

Формула-2. Испания. Мартен выиграл 1-ю гонку, Корреа лишили первого подиума с 2019-го из-за штрафа, Антонелли – 15-й, Бермэн – 21-й

Формула-2. Испания. Квалификация. Арон выиграл 0,002 с у Кроуфорда и 0,006 с у Колапинто, Антонелли – 5-й, Бермэн – 15-й

□ Все о «Формуле-1» в ваших соцсетях: [Facebook](#) | [VK](#) | [Telegram](#) | [Instagram](#)